TNECOD [6.6.06 - 19:45]
MARCEL [6.6.06 - 18:22]
PROSÍM O KLID
tak to není pravda co tam píšete, tady se pozorně podívejte na odvození Klein-Gordonovy rovnice tj vlnové rovnice pro relativistické částice a jak přejde v mezní případ rovnice takovýho fotonu
Proboha to záleží na nás jak ten popis vedeme to s nějakou vůlí vesmíru nemá nic společného.To nepotvrzuje, že napřed byly rozměry pak hmota!!!!:



BEFELEMEPESEVEZE
 [6.6.06 - 20:09]
TNECOD [6.6.06 - 19:45] Jestli z tohohle pan Navrátil pochopí víc než výchozí vztah tak se mu veřejně omluvím. Poznáme z jeho reakce.


TNECOD
 [6.6.06 - 20:25]
BEFELEMEPESEVEZE [6.6.06 - 20:09]ale jinak to nejde, buďto povedeme jen filosofické řeči, nebo se musíme přidržet faktů..chci aby to už konečně pochopil, že vyfantazírovat se jen tak, nic nedá, už si fakt nevím rady. Se Srnkou je to stejný, vůbec nechápe existenci pole..


TNECOD
 [6.6.06 - 22:16]
MARCEL [6.6.06 - 22:01]příteli nech tu histerii ženám a pohleď na to chladně. Nikdo tě nehanobí kvůli matematice, jen tě všichni odhání protože pořád dokola je obtěžuješ tím stejným, nechceš se poučit, nepříjmeš nic novýho. Pan chirurg musí umět anatomii aby mohl operovat, tak fyzik musí umět matematiku. Jinak pan chirurg i pan fyzik se modhou bavit, vzdělávat vyprávět si duchaplné věci..to nemá s jejich profesí nic společného.No teď si představ, že by pan fyzik chtěl raději chirurgem a naopak. Pan fyzik by se musel tu anatomii naučit, složit z ní zkoušky, protože jinak by určitě předstíral, že to už umí, musel by praktikovat, atd, atd. Dyť je to přeci zřejmý, že to tak v životě chodí, co je v tom nespravedlivýho. Někde jsi tady napsal, že jsi mšl nápad náhrad živice za umělý hmoty...no tak se do toho pusť tomu rozumíš patentuj to a budeš prospěšnej celýmu národu. situace se obrátí a budeš chválenej


SRNKA
 [6.6.06 - 22:40]
MARCEL: Tvuj problém neni v tom, že děláš něco, co neumíš, ale v tom, že to považuješ za důvod uznání, neřkuli k vystavení Nobelovy ceny a otravuješ s tím kdekoho kudy chodíš. Svejma nesmyslnejma pokusama o důkaz myšlenky, která sama o sobě je právě tak dobrá jako nepůvodní ses od svýho nápadu vlastně odříznul. Lidi tě nečtou z principu a maj tě tu za cvoka. Kdybys tu svoji hypotézu dokazoval jen přesně těma prostředkama, kterejm rozumíš a který ovládáš, lidi by se ti sice taky smáli, ale nikdo by ji neměl čím napadnout. Bohužel, když se z tvejch výmyslů vyháže všechno, co není originální a původní a co nedokážeš doložit a vysvětlit, moc z nich nezbude.
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MARCEL [7.6.06 - 00:09]
Prosím o druhý klid... ( první vyhlásil TNECOD ) : k tomu matematickýmu předvedení vlnových funkcí [6.6.06 - 19:45] bych řekl, že...že škoda že nejsem někde v aule u tabule s křídou v ruce... rozsekal bych vás na hadry, že by jste tři dni nespali ... ( čím to že by jste nespali ? protože bych tu vaši složitou "operátorovou" matematiku převedl na jednoduchou matematiku a výkad bych ukončil u Pythagorovy věty - vsaďte se - tedy u rovnoramennýho trojúhelníka a tím pádem u "gama členu" z Lorentzovy transformace a tím pádem u pootáčení soustav..., což není řešení pro gravitaci. ( OTR nejde sjednotit s QM, ony totiž koexistuje vedle sebe, protože ve vesmíru panuje střídání symetrií jako zákon Vesmíru , pro genezi vývoje stavů a tak vesmír realizuje i rovnice i nerovnice ( ! )... zákony zachování platí jen lokálně a to ještě musíte z libovolnýho vesmírnýho objemu vyhodit přebytečný "brambor", aby tam nastala rovnováha - symetrie )
JN.


TNECOD
 [7.6.06 - 00:32]
MARCEL [7.6.06 - 00:09]protože bych tu vaši složitou "operátorovou" matematiku převedl na jednoduchou matematiku a výkad bych ukončil u Pythagorovy věty - vsaďte se - tedy u rovnoramennýho trojúhelníka a tím pádem u "gama členu" z Lorentzovy transformace a tím pádem u pootáčení soustav..., 
no já jen nevím jaká je souvislost mezi vlnovou funkcí a Lorentzovou transformací..jen upozorňuji, že se nebavíme o STR, ale ze vztahu pro energii jsme tady odvodili vlnovou rovnici a nevím jestli by se našlo jednodušší odvození..ty operátory jsou artefakty QM nic víc, má to další zajímavosti, ale ty nechme stranou..


SRNKA
 [7.6.06 - 00:33]
MARCEL: Za poslední rok si na MAGEO poslal stovky obrázků a ani na jediným nebylo nic, co by nás mělo budit ze spaní. Nemůžeš vysvětlovat kvantový rovnice, když sám nevíš, co vlastně znamenaj.
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MARCEL [7.6.06 - 11:01]
SRNKA + TNECOD : ( Srnka říká, že ode mě není nic k udivení ... ) Zařiďte mi "velké slyšení" ( Koncilský sněm ) někde v aule-posluchárně fyziky a já vám to předvedu, aby jste byli k tomu udivení ( nejméně na tři dyn ) .. to co Srnka říká jsou slova jako prázdná sláma.

K tomu co říká TNECOD dodám text ( nedokonalý ) a může k němu vzniknout debata, pokud ( samozřejmě pokud nevypukne nějaké ponižování !!!!!!! )

MARCEL [7.6.06 - 12:39]
SRNKA řekl : “ Tvůj problém není v tom, že děláš něco, co neumíš, ale v tom, že to považuješ za důvod uznání, neřkuli k vystavení Nobelovy ceny a otravuješ s tím kdekoho kudy chodíš.“ 

(reakce) : Tvůj problém (Srnko) není v tom, že děláš něco, co neumíš, ale v tom, že to neumíš podložit matematikou ( na rozdíl od Navrátila ) a považuješ to za důvod uznání, ( neřkuli vystavení ceny za genialitu i když si to nahlas neřekl ) a otravuješ s tím kdekoho kudy chodíš….

Oč pravdivější je tvoje tvrzení od mého ???????????????????????????? 
Oč ? Zeptáme se na to Penrose…nebo Mimozemšťana… nebo …hajzlbáby z Václaváku…nebo … Podej důkaz oč je jedno z nich méně pravdivé …
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MARCEL [7.6.06 - 13:00]
ZDURAZNUJI, že tyto poznámky ( hlavně na druhém obrázku ) nejsou propracované a tedy netvrdím že budou zcela dobře ... ( a doufám, že se strhne lavina posměchu, která bude slyšet až v Bangladéši...)
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2 a jsme u toho opét u toho navrhu, aby ,m* bylo
nahrazeno veliinami ,x" a,t*, tak jak to realizuje
piiroda, a pak mé rovaice zcela jiny vjznam a
charalcter a smysl a pani fyzici ji musi dét do
matematiky dle tohoto po Zadavicu-zadan
a jsem opdt utéch ,slavaych” Lorentrovych transformaci a u ndvrhu o jejich novou modifikaci,
kierou odmitate nastudovat z mé predlohy.

Palk pan fyzik TNECOD prf proveds, musi pry nahradit energii operatorem ( hm, hm...nemocné
srditkco pane paciente vam nahradime grafem z nadeho EK G od zdravého pacienta ... jak 7, no dime
vam do hrudni ku klikatou &4ru | namisto toho srditka ...)





TNECOD
 [7.6.06 - 13:31]
Světový kardiochirurg MUDr. Navrátil pravil:..hm,hm...nemocné srdíčko pane paciente vám nahradíme grafem z našeho EKG od zdravého pacienta...jak?, no dáme vám do hrudní ku klikatou čáru ! namísto toho srdíčka...
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MARCEL [7.6.06 - 14:08]
Pane TNECODe, to se ovšem vysmíváte sám sobě. ( ! ) Já jsem Váš směšný výrok o tom, že Vy nahrazujete energii ( ve vesmíru reálnou to věc, skutečnou – energii ) operátorem ( na papíře v nějakých rovnicích… což vše na papíře je nereálný abstrakt … ona křivka EKG ), že Vy nahrazujete pravou energii operátorem, tak to jsem já připodobnil ten Váš výrok k tomu jako by doktor chtěl vyměnit pacientovi srdíčko za křivku EKG…Takže pane, jste trouba, …velkej trouba , který se směje, vysmívá své vlastní hlouposti ( nezlobte se že to musím říci ). …kdyby jste raději víc přemýšlel „co tím básník chtěl říci“ …. ale že by jste si víc všímal fyziky než pomluv, to nééé…stále jen a jen inklinujete k bulváru a né k poctivému myšlení ( a přehlížení opravitelných chyb …a k hledání moudra )
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MARCEL [7.6.06 - 14:19]
Pane TNECODE… už pochopte, že nad vyslovenýma myšlenkama se musí přemýšlet, než uděláte „hop“… Pochopte, že Vy jste řekl že budete zaměňovat energii ( rohlík v těstíčku ) za operátor ( abstrakci – znak – čárku na papíře ). Vy jste řekl tu směšnou věc ( ikdyž je to na papíře v matematice možná dobře … přesto je to směšné měnit energii za operátor ) a já na ní, na tu směšnost poukázal, že to je jako, jako by chirurg opravdivé hmotné srdce by měnil za „papírovou křivku u EKG“ to byl můj docela dobře povedený p ř í m ě r k vaší směšné řeči a Vy se pak smějete a mě ponižujete-vysmíváte do MUDra…pane smějete se sám do svého ksichtu jak jste hloupý. ( a já vše z Magea archívuji pro generace příští ) … přemýšlejte víc.




VYVORAL
 [7.6.06 - 14:27]
Jéjda, jéjda pan doktor Navrátil,no tobyla ve svý době špička FN v Brně..No teda pane Navrátile vu mu děláte ostudu, viďte, byl to váš strýček viďte, hned jsem si to myslwl. pane Tnecode už vám zas nadává a vy jste si dal takovou praci, nojo kdo by to jinej pro blázna dělal, nojo kduž tak bude pokračovat zas dostane báner..Jemine von ten Navrátil no to je názor, tato věta:Pochopte už konečně, že jednoduché principy a jednoduché stavy ve vesmíru dáváte do složitých rovnic ( složitých stavů ) a tím vlastně chcete řešit „naráz“ mnoho problémů a přitom zatemňujete, zašifrováváte principy. Je to podobné jako by jste si vzali DNA zločince k ověření jeho totožnosti a v ní hledali kvarky a spiny. Fyzika má hledat co nejjednodušší stavy v přírodě a proč tedy ty jednoduché stavy zesložiťováváte tím, že děláte „operátorovou“ ( a jinou ) matematiku ? .Chudák vlastně jde to s ním porád s kopce, takový voloviny by si nevymyslel ani Strajtek, co u mě propadnul, bóže..a k hledání moudra pane vy jste oslík, prominte, vzdyť ani nevíte co je moudro, jinak byste neříkal takový ptákovinky..

MARCEL [7.6.06 - 14:45]
TNECODe, raději namísto vysmívání se zamyslete nad tím co posílám a ukažte jak umíte matematiku Vy. ( vsadím se, že to nevyřešíte )

Poznámka : a jéééjda, jak se něco šustne bulvárního, hned tam je VYVORAL…hned ! …na to, vážení, se může ve Fortuně sázet... i 1:100 , že VYVORAL čmuchá v éteru celého světa a zjevuje se hned, kde je bulvár ( a to jsem nečetl ještě co napsal … už jdu na to jen co toto postnu )




VYVORAL
 [7.6.06 - 14:54]
to máte pravdu pane Navrátil, já nemám co napráci, jsem plně zbezpečený a tak šmejdím a víte co je takovejch fór a co se člověk doví, pardon pane, ale jste známá veličina, jenom kdybyste sito nekazil...pane Navrátil parabola není možná, vesmír je nekonečnej tak když tak hyperbola, jejej cukanecek to je nevhodný to fyzik nenapíše..Pořád ta parabola mě to už splývá s tím Paroubkem, to vám je jeho plno, už je mi z toho zle..

MARCEL [7.6.06 - 14:56]
Všichni vidí, že ač jsem nenapsal několik dní, ba co dím ani nepamatuji kdy, nějaké hanlivé slovo na tohoto VYVORALa - nefyzika ( se schizofrenním poťouchlým úsměvem )...tak on právě před půl hodinou, aniž jsem mu co udělal, nadává, posmívá se a hanobí a ponižuje mě...on jako první. Každý to vidí a já to archívuji. Kdo tu muže být tím hajzlem, jáááá ? , co jen oplácím jeho hnus a ponižování ? Bůh to vidí.


VYVORAL
 [7.6.06 - 15:12]
pane Navrátil, chraň bůh a vám nadávat, máte sám se sebou co dělata já vám nebudu přidávat další starosti, chrň bůh. Já mám pořád dobrou náladu, tudlevá jsme se nasmáli, kdosi přišel s jakýmsi bramborem, když ho házite mezi rukama, tak jsem to doma zkoušel a představte si rozbil jsem zrcadlo po babičce, zatra, jo von ten brambor jsem dal do mikrovlnky a první, rána úplně se roztrhal na kousky, jo to sem se nesmál , ale pak zas, pane Navrátil život musíte mít rád, ne se tvářit jako kakabus, je vidite nějakýho Vavra vodsud vyštvali, prej ste to vy, a už se vrátil a znovu šlus a další jakejsi Ryppák nebo jak se jmenuje, toho taky. No nic nebudu zdržovat jdu na newz.

MARCEL [7.6.06 - 15:21]
VYVORALe .... co tak farizejsky lžete... Vy totiž jak otevřete hubu ( směrem ke mě ), tak z ní tečou jen splašky hanobení a posměchu .... dyť to každý vidí...Vy nic jinýho neděláte směrem ke mě než že ponižujete jedovatě a ironicky, jinotajně. Tak co tu Bohu do očí tvrdíte, že nééé... to ani pravý hajzl nedělá ( lhát Bohu do očí ).
Vás žalovat ani nemá smysl... Vy se zahubíte sám, Vás zahubí osud, to mi věřte,... to Vám předpovídám.


TNECOD
 [7.6.06 - 16:14]
MARCEL:Pohyb entit (částic-vln)se zásadně liší od pohybu hmotných bodů v klasické mechanice,především:
1)poloha a hybnost částice-vlny jsou nezávislé veličiny
2)Některé charakteristické veličiny pro pohyb se mohou nespojitě měnit a nabývat jen určitých hodnot, třeba hybnost částice-vlny se mění nspojitě.
Proto pro popis musíme mít vhodný matematický formalizmus - pro jednoduché vyjádření skutečnosti!
Zavedení operátorů je velmi výhodné neboť máme-li dánu vlnovou funkci ψ a jistou funkci φ pak předpis L, který převádí ψ na φ tedy :
L·ψ=φse nazývá operátorem. Obecně operátor může zahrnovat jakýkoliv matematický úkon. Tím se zpřehlední celá scéna popisu. Jsou odvozena pravidla pro operace s operátory, většinou jsou to dif. operátory pro které se hkledají charkteristické hodnoty a funkce. Soubor char. hodnot ooperátoru jsou spektra operátoru..dál to nemohu takto zrychleně vysvětlovat. K vyjádření nějaké operace na kvantovém systému nám postačuje operátor, kterým násobíme příslušný stav.
Čili zde není nic zbytečného ani ani přehnaného, zatemňujícího, jasné účinné a přehledné, ale musí se tomu rozumět a lze tomu rozumět!
To co mi nabízíte tomu já opravdu nerozumím a bohužel nedává mi to žádný smysl, chápu to jako nějakou parodii a fakticky jedině ten doktor mi něco řekl. Můžete třeba zas spustit proud sprostých nadávek na mou hlavu, ale já teď budu opakovat vaši tezi: "já o voze vy o koze"to co jste vytořil je bohužel nesmysl, je mi líto...nic jiného v tom nevidím.


BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 16:33]
MARCEL: Takže vidím ty vaše reakce. Jako obvykle se nevěnujete fyzice (žádný div, o té nic nevíte), ale urážení, analýze (naprosto šílené) Bergmanova filmu - to byla pozoruhodná reakce na TNECODovy rovnice, že? - analýze, kdo všechno se vám vysmívá a uráží vás - zcela paranoidně obviňujete lidi, kteří vám nikdy žádnou urážku nenapsali - vidím, že v tom nejsem sám - vytahování, jak nebudeme všichni tři dny spát až předvedete vaši matematiku, a pak se ukáže, že jste ani nepochopil o čem to odvození vůbec je. Ani to vám ale nazabránilo z něj dojít nejen k nesouvisejícímu, ale i chybnému výsledku. Jste ještě větší hlupák, lhář a hulvát než jsem si myslel ještě včera. Dneska jste k tomu přidal další ošklivou vlastnost. Jste pyšný, vytahujete se v oboru, na který nemáte, protože se odmítáte z něj naučit i naprosté základy na úrovni SŠ. Víte, že pýcha je smrtelný hřích? 

K vašim hloupým žvástům o diplomu. Nechte si je. Místo toho mi napište dva jednoduché údaje. Která škola v kterém roce. Dokážete pochopit takto jednoduchou větu? Vsadím se, že ne. Můžete snadno dokázat opak. 

Už zase někde níže tvrdíte, že vědec nesmí kritizovat bez důkazu apod. Houby s octem pane demagogu. Vědec má plné právo říct nevzdělanému lháři, že plácá blbosti a poslat jej do háje. A já vás posílám do Bohnic, protože tam podle mého nejlepšího vědomí a svědomí nejen patříte, ale nepochybně dříve nebo později také skončíte. 

Jste velmi drzý, když si dovolujete obviňovat někoho (viz VYVORALa) ze lži. Sám jste tady a i jinde lhal ve stovkách případů, takže je naprosté chucpe abyste lidi, kteří nelžou, obviňoval ze lží. Jste odporný charakter pane. Měl byste se stydět a nevylézat mezi normální, slušné lidi.

MARCEL [7.6.06 - 17:36]
TNECOD napsal [7.6.06 - 16:14]
MARCEL:Pohyb entit (částic-vln)se zásadně liší od pohybu hmotných bodů v klasické mechanice, ( to máte pravdu ; nepřu se o to ; nepřu se vůbec o to jak vůbec zachází vesmír s „entitami“ …zda s nimi hýbe do vln či hýbe do jiných tvarů pohybu… a ani o to tu nejde „jak“ vesmír pohybuje s entitami a zdá se že to budou asi vlny. Jde o to „čím“ vesmír hýbe do vln, co se vlní. A právě nedávno i ZOEvistian řekl, že vlnění samotného časoprostoru vyrábí gravitační vlny. A pokud to tak je tak já říkám už 25 let, že vesmír „hýbe“ veličinami jakkoliv tak, že tím „dějem“ ( o nějž a jeho popis se snaží matematikové ) vyrábí vesmír hmotu. … tady všichni zabejčeně uhýbáte od návrhu, od porblému, od návrhu na řešení, od prověření atd. …asi jen proto, že to navrhuje blb Navrátil….? především:
1)poloha a hybnost částice-vlny jsou nezávislé veličiny ( to nikdo nepopírá, ani moje hypotéza…anebo to v ní vidíte ? to popírání ? ale když se tak zamýšlím nad tím co už už tu chci schválit, tak néé, namítám, že by „poloha“ byla nezávislá veličina. Veličina je jen „x“ a „t“ … to jsou jediné pravé a nezadatelné a nezaměnitelné veličiny. … poloha nemůže být veličina, poloha je „místo na veličině, tedy na její dimenzi „… ) 
2)Některé charakteristické veličiny ( v tomto smyslu užití slova „veličina“ je … je vidět nesourodost významů a nedokonalost fyziky o přesné vymezení pojmů … o čemž mi tu onehdy Befelouš posměšně a výsměšně radil ať si to jdu přečíst na ZŠ … rozhodně na ZŠ si Befelouš nepřečte „charakteristickou VELIČINU pro pohyb“ … ) pro pohyb se mohou nespojitě měnit a nabývat jen určitých hodnot, třeba hybnost částice-vlny se mění nspojitě. ( …ale koukám koukám, proč mi to vlastně píšete ? to nějak souvisí s tím co jsem já dole napsal ?…anebo jste z nebe seslal nové téma ? ) 
Proto pro popis musíme mít vhodný matematický formalizmus - pro jednoduché vyjádření skutečnosti! ( Aha, proto to píšete, jo, už důvod vidím, ale …jistě, pro popis čehokoliv musíme mít VHODNÝ matematický formalismus , ano souhlas, ale …je tam to slovíčko vhodný. Chcete snad říci, že jednoduchá matematika je „nevhodná“ pro popis pokud na to PLNĚ stačí ??? Chcete to říci ? a dát za to život ? Vsaďte 10 milionů do sázky, že vždy není v h o d n ý matematický formalismus „těžké matematiky“ ( chcete snad dopplerův rudý posuv popsat mechanizmem integrálů a matic a operátorů a.. ? když na to stačí delta t / t …???? ) Jasně jsem minule řekl výtku směrem k fyzikům, že se tendenčně snaží používat těžkou matematiku zásadně ač lze princip nalézt a ukázat i jednoduchou matematikou. Tak proč to odsuzujete ? Dobrý moudrý fyzik nejprve prozkoumá návrh ( problému ) v jednoduché matematice a pak…pak…pak až pozná že to nestačí pak volí složitou matematiku na „zpřesnění“ a … a dokonce se mu to nemusí podařit. Tak proč se zas a zas jen a jen vysmíváte ? 
Zavedení operátorů je velmi výhodné ( ale néé výměna operátoru za energii… výměna srdce za čáry z EKG se nevyplácí …) neboť máme-li dánu vlnovou funkci ψ a jistou funkci φ pak předpis L, který převádí ψ na φ tedy ( zavedení operátorů je „velmi“ výhodné… ovšem také se může stát, že bude zastírat-zamlžovat podstatu-princip. Pokud umím ukázat tentýž problém jako oni „operátorem“ já jednoduchou matematikou, pak je dobré hurónský smích dát stranou a tiše jako šachisté dumat a dumat co je lepší… já když mi matematik pomůže a bude radit, ukáži mnoho zjednodušení vašich složitých řešení a bude tam pak vidět více principu než si vůbec dovedete představit – sjednejte mi Koncilské slyšení a uvidíte…) :
L·ψ=φse nazývá operátorem. Obecně operátor může zahrnovat jakýkoliv matematický úkon. Bezva ( ! ) … pokud jakýkoliv, pak i ten můj úkon v jednoduché matematice … a to jste nyní podal pro mě důkaz, že i tou jednoduchou matematikou lze ukázat to, co ona ukazuje ve složité formě…. Tím se zpřehlední celá scéna popisu. NIKOLIV. Neodhalí se stavba hmoty z veličin časoprostorových … Jsou odvozena pravidla pro operace s operátory, většinou jsou to dif. operátory pro které se hkledají charkteristické hodnoty a funkce. To je pěkné a příjemné a poctivé a krásné že to ta matematika tak dokonale umí … ale … zamlžuje se tím podstata…budu-li popisovat naprosto perfektně , dokonale, matematicky, mechanicky, básnicky, gynekologicky, anatomicky, atd. mrtvolu v pitevně, nemusím tím popisovat celou pravdu tj. že je z kvarků a ty z veličin délka a čas. Soubor char. hodnot ooperátoru jsou spektra operátoru..dál to nemohu takto zrychleně vysvětlovat. K vyjádření nějaké operace na kvantovém systému nám postačuje operátor, kterým násobíme příslušný stav. Čili zde není nic zbytečného ani ani přehnaného, Ne, taková matematika není přehnaná, je dokonalá a krásná, jen nemusí ukazovat podstatu… matematika bude ukazovat dokonale jen to „co do ní dáme“ nééé to co od ní chceme-potřebujeme… zatemňujícího, jasné účinné a přehledné, ale musí se tomu rozumět a lze tomu rozumět! Matematice lze porozumět, ona dokonale popíše to „co“ jí dodáme aby dokonale popsala… co jí nedodáme to dokonale nepopíše…dokonce ona popíše dokonale i ty věci, které ještě neumíme dešifrovat, rozpoznat, že jsou právě „tímto“ už řešeny… jsme slepí a popisovaný matematický smysl nevidíme, vidíme ty jiné ale né všechny. 
To co mi nabízíte tomu já opravdu nerozumím a bohužel nedává mi to žádný smysl, to nemůžete tvrdit, to se jen můžete domnívat… chápu to jako nějakou parodii a fakticky jedině ten doktor mi něco řekl. o je nehorázné urážení a ponižování … Můžete třeba zas spustit proud sprostých nadávek na mou hlavu, Vám to asi nevadí, že když urážíte ( bytost lidskou cizí ), že je to jako by jste svinil vlastní matku tím že…bzzz – xxxxxx- bzzzz, dál nebudu tu věc popisovat …to by jste nedopustil, aby někdo ubližoval Vaší matce, to se vám nelíbí, že, ale ubližovat jiné bytosti, to děláte rád a furt… to ovšem dělají jen hajzlové, na to není žádná omluva… slušní mírumilovní lidé to nedělají ( ! )… a já oplácet „musím“, jinak bych tíhu ponížení neunesl… to svinstvo je Vaše svinstvo, oplata moje v podobě verbální nadávky je Vaše ozvěna z lesa… a hajzl to nikdy nepochopí, ( že ubližuje ) ale já teď budu opakovat vaši tezi: "já o voze vy o koze" to co jste vytořil je bohužel nesmysl, na kritiku díla máte právo, ale… kritika je ukázka důkazů, argumentů atd., jinak ta kritika jsou pusté bláboly…. a já si žádám jen tu kritiku, tedy i s důkazy mých chyb a nenapravitelných vad. – to je kritika. je mi líto...nic jiného v tom nevidím. O.K. já Vám nenařizuji, aby jste v mých vizích tu novou pravdu o vesmíru viděl…( já Vám jí pouze slušně a dobrovolně nabízím jako dar ) 


TNECOD
 [7.6.06 - 17:53]
pane Navrátile jste nešťastný ubožák, bylo mě vás líto, když jste byl bánerovanej, ale nic jinýho si nezasluhujete. Nicméně mou matku už jednou provždy nechte napokoji to říkám důrazně a naposled!!!Toto je už naposledy co se takto vyjadřujete, jasný!!!:Vám to asi nevadí, že když urážíte ( bytost lidskou cizí ), že je to jako by jste svinil vlastní matku tím že…bzzz – xxxxxx- bzzzz, dál nebudu tu věc popisovat …to by jste nedopustil, aby někdo ubližoval Vaší matce, to se vám nelíbí, že, ale ubližovat jiné bytosti, to děláte rád a furt… to ovšem dělají jen hajzlové, na to není žádná omluva… slušní mírumilovní lidé to nedělají ( ! )… a já oplácet „musím“, jinak bych tíhu ponížení neunesl… to svinstvo je Vaše svinstvo, oplata moje v podobě verbální nadávky je Vaše ozvěna z lesa… a hajzl to nikdy nepochopí, ( že ubližuje )

MARCEL [7.6.06 - 18:25]
Tomu nestydatému ( vyjmenovat invektivy co je, je už zbytečné ) pánovi Befeloušovi, nemá ani cenu odpovídat… jen si dovolím ukázat ( generacím budoucím, neb to archívuji ) pouze jednu ukázku z tuctu jeho nehorázností v jediném jeho bloku řeči :
01 – zde [7.6.06 - 14:27] VYVORAL poprvé po sedmi dnech vstoupil do debaty ode dne [30.5.06 - 20:13] kdy zde byl naposled. 
02 – zde [7.6.06 - 14:27] ihned urážel on, aniž bych mu cokoliv udělal ( ! ) 
03 – zde [7.6.06 - 14:45] se pouze bráním a říkám, že on musí být právě tam, kde se šustne bulvár ( žádné nařčení ode mě že lže nepadlo ) aby mohl pomlouvat
04 – zde [7.6.06 - 14:54] v zápětí s urážením nepřestal……( ! ) 
05 – zde [7.6.06 - 14:56] se opět jen bráním a vyzývám k neurážení 
06 – zde [7.6.06 - 15:12] tvrdí, že mě neuráží …( ! ) 
07 – zde [7.6.06 - 15:21] odpovídám, že lže, a že to, že uráží, vidí nejen všichni, ale i Bůh…
08 – zde [7.6.06 - 16:33] pak přijde jiný hajzl Befele a tvrdí, že to drzost obviňovat VYVORALa, že lže 

A takto přesně vypadá ta česká kotlina… - ….v r. 2006 ( všude jen a jen hajzlové … bohužel slušní na to jen mlčí a přihlížejí )




BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 18:26]
MARCEL [7.6.06 - 17:36] to nikdo nepopírá, ani moje hypotéza 
Omyl, nemáte naprosto nic co by se dalo nazvat byť jen hypotézou. Mát jen snůšku hloupstí bez jakéhokoliv smyslu. Nelze to ověřit nelze to popřít nemá to s pojmem hypotéza nic společného. 

poloha nemůže být veličina, poloha je „místo na veličině, tedy na její dimenzi... 
Proboha kam na takové kraviny chodíte? Do Bohinc? 

je vidět nesourodost významů a nedokonalost fyziky o přesné vymezení pojmů... 
Lžete pane. Vy těm pojmům nerozumíte, ostatním jsou zcela jasné. Fyzika s tím problém nemá. Vy ano. 

rozhodně na ZŠ si Befelouš nepřečte „charakteristickou VELIČINU pro pohyb 
Ale přečte. Charakteristickou veličinou pohybu je časová dynamika polohového vektoru. Z té plyne dráha, rychlost a zrychlení pohybu. 

ale néé výměna operátoru za energii… výměna srdce za čáry z EKG se nevyplácí 
Zjevně netušíte co je to operátor. 

chcete snad dopplerův rudý posuv popsat mechanizmem integrálů a matic a operátorů a.. ? když na to stačí delta t / t 
Nic takového není. 

tendenčně snaží používat těžkou matematiku zásadně ač lze princip nalézt a ukázat i jednoduchou matematikou 
Vy blázne, myslíte si že vědci jsou masochisti a přidělávají si zbytečně práci? Jen nevzdělanci jako vy a další musí argumentovat takhle hloupě, protože tu složitější matematiku prostě nechápou. 

to jste nyní podal pro mě důkaz, že i tou jednoduchou matematikou lze ukázat to, co ona ukazuje ve složité formě 
Zcela hloupý a naprosto nesmyslný výrok. 

Vám to asi nevadí, že když urážíte ( bytost lidskou cizí ), že je to jako by jste svinil vlastní matku... 
Jste naprosté hovado a máte moje slovo, že pokud se někdy osobně setkáme, máte u mne při první možné příležitosti schován dobře uložený záhlavec. 

...a já oplácet „musím“, jinak bych tíhu ponížení neunesl… to svinstvo je Vaše svinstvo, oplata moje v podobě verbální nadávky je Vaše ozvěna z lesa… a hajzl to nikdy nepochopí, ( že ubližuje ) ... 
Jste mimořádně odporný a naprosto bezcharakterní, podlý, hnusný a sociopatický lhář! 

Kde a kdy jste získal titul ing.? PS: Existuje jediný důvod, proč tady s těmi vašimi hloupostmi otravujete už rok celé Mageo? Co z toho máte? Učit se nechcete, vaše myšlení se neposunulo ani o milimetr ergo nějakému bádání se absolutně nevěnujete. Takže proč? Proč? PROČ?




BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 18:28]
MARCEL [7.6.06 - 18:25] Tento váš příspěvek je nehorázná lež od prvního do posledního písmene a na rozdíl od Boha, v jehož případě nemohu nic říct, všichni účastnící diskuze jasně vidí, že lžete, LŽETE. Jste odporný člověk. Jděte se někam stydět a nevystrkujte nos mezi normální slušné lidi!

MARCEL [7.6.06 - 18:28]
TNECODe : neudivuje mě to, že si přejete mé umlčení / jako náhražku za oprášení svého svědomí /. Škoda že nejste chlap co má čest a ví kdy byl nefér a kdy to má přiznat. Já zůstanu v boji proti zlým a nezastaví mě ponižování. Poznámka : k Vaší fyzice ze vrátím za chvíli a dám k ní – k fyzice – svůj názor ( samozřejmě slušný )




BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 18:39]
MARCEL [7.6.06 - 18:28] Já zůstanu v boji proti zlým a nezastaví mě ponižování. 
Drzý hulváte, jak tohle můžete napsat? Slušným lidem tady nadáváte a lžete jak když kdysi Rudé právo tisklo. Mimochodem vaše víra, že nebudete zastaven je velkou výhodou pro toho, kdy by se rozhodnul vás zastavit - to berte jako dobrou radu zdarma. Já si totiž myslím, že je jen otázkou času, než se k tomu někdo odhodlá. Přinesu vám pak do Bohnic nějaké jižní ovoce - máte moje slovo. 

Poznámka : k Vaší fyzice ze vrátím za chvíli a dám k ní – k fyzice... 
Ale nedodáte. K fyzice to rozhodně nebude. O té nic nevíte.

MARCEL [7.6.06 - 18:42]
Kurva, proč urážíte Vy jako první…pak když Vám konečně ( vašemu srdci z kamene ) ukáži, že existuje něco, co se i toho kamene dotkne, tak konečně zareagujete, vybuchnete a konečně cítíte taky to ponížení jak já ho dostávám denně i 100x …ale, že Vy sám urážíte, to Vám nevadí…, to je vpořádku…,ale když ukáží „matku xxx“, to už Vám vadí …, kurva, tak přestaňte urážet, dělat to co bolí jiným, a už půl roku a pak já nebudu k tomu vašemu kameni v hrudi ukazovat věci které se konečně dotknou i Vás. Uvědomte si to. ! I já Vás žádám o neponižování, sakra… kdyby jste nebyl hajzl ( jen hajzlové stále urážejí a nikdy se neomlouvají ) tak bych nemusel použít „nátlakem matku“ …kausalita… hajzl jste Vy první, já oplácím. ( na to jsou důkazy )




BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 18:48]
MARCEL [7.6.06 - 18:42] Nikoho neurážím pane. Pravdivě pojmenovávám vaše charakterové vlastnosti a na rozdíl od vás jsem vám nikdy nenapsal jediný vulgarismus. To, že nic nevíte o fyzice je také jen holá skutečnost. 

hajzl jste Vy první, já oplácím. ( na to jsou důkazy )... 
Jste jen odporný lhář a velmi ubohý člověk. Bez vašich lží byste tady totiž neměl už vůbec o čem psát. Nechutné a odporné.




VYVORAL
 [7.6.06 - 19:18]
MARCEL [7.6.06 - 18:25]no, no přeci já vám nikdy nenadával,křivý slovíčko nepamatuju, já přeci nemám zájem si dělat nepřátele, někdy blbě žertuju, jo, to jo. Vy jste hned hr.., že jsem hajzl, hajzlbába či co, jenomže to si tak furt kálíte do svýho hnízda, pane a pak tam máte smrad, že se to nedá vydržet a místo abyste si vyvětral doma u sebe, tak na nás to hrnete. Tak mě cosi šeptalo, běž na Mageo, tamtě někdo pomlouvá a vida!

MARCEL [7.6.06 - 19:29]
VYVORAL : citace z [7.6.06 - 14:27]
Jéjda, jéjda pan doktor Navrátil,no tobyla ve svý době špička FN v Brně..No teda pane Navrátile vu mu děláte ostudu, viďte, byl to váš strýček viďte, hned jsem si to myslwl. pane Tnecode už vám zas nadává a vy jste si dal takovou praci, nojo kdo by to jinej pro blázna dělal, nojo kduž tak bude pokračovat zas dostane báner..Jemine von ten Navrátil no to je názor, tato věta: Pochopte už konečně, že jednoduché principy a jednoduché stavy ve vesmíru dáváte do složitých rovnic ( složitých stavů ) a tím vlastně chcete řešit „naráz“ mnoho problémů a přitom zatemňujete, zašifrováváte principy. Je to podobné jako by jste si vzali DNA zločince k ověření jeho totožnosti a v ní hledali kvarky a spiny. Fyzika má hledat co nejjednodušší stavy v přírodě a proč tedy ty jednoduché stavy zesložiťováváte tím, že děláte „operátorovou“ ( a jinou ) matematiku ? .Chudák vlastně jde to s ním porád s kopce, takový voloviny by si nevymyslel ani Strajtek, co u mě propadnul, bóže ..a k hledání moudra pane vy jste oslík, prominte, vzdyť ani nevíte co je moudro, jinak byste neříkal takový ptákovinky..

To jsou Vaše slova VYVORALe po sedmi dnech vstupu na audítko...co věta, to ironie, to narážka, po ponížení, to výsměch, to potupování ... ; celý ten text nebyl napsám za žádným jiným účelem, než ponižovat, vysmívat se a ubilžovat. To je naprosto evidentní. Dám to k odbornému posouzení psychologovi ... kterémukoliv odborníkovy, aby řekl, že VUůůůBEC tím jste nechtěl ponižovat a že já si to vymýšlím...
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MARCEL [7.6.06 - 19:30]
VYVORAL : citace z [7.6.06 - 14:27]
Jéjda, jéjda pan doktor Navrátil,no tobyla ve svý době špička FN v Brně..No teda pane Navrátile vu mu děláte ostudu, viďte, byl to váš strýček viďte, hned jsem si to myslwl. pane Tnecode už vám zas nadává a vy jste si dal takovou praci, nojo kdo by to jinej pro blázna dělal, nojo kduž tak bude pokračovat zas dostane báner..Jemine von ten Navrátil no to je názor, tato věta: Pochopte už konečně, že jednoduché principy a jednoduché stavy ve vesmíru dáváte do složitých rovnic ( složitých stavů ) a tím vlastně chcete řešit „naráz“ mnoho problémů a přitom zatemňujete, zašifrováváte principy. Je to podobné jako by jste si vzali DNA zločince k ověření jeho totožnosti a v ní hledali kvarky a spiny. Fyzika má hledat co nejjednodušší stavy v přírodě a proč tedy ty jednoduché stavy zesložiťováváte tím, že děláte „operátorovou“ ( a jinou ) matematiku ? .Chudák vlastně jde to s ním porád s kopce, takový voloviny by si nevymyslel ani Strajtek, co u mě propadnul, bóže ..a k hledání moudra pane vy jste oslík, prominte, vzdyť ani nevíte co je moudro, jinak byste neříkal takový ptákovinky..

To jsou Vaše slova VYVORALe po sedmi dnech vstupu na audítko...co věta, to ironie, to narážka, po ponížení, to výsměch, to potupování ... ; celý ten text nebyl napsám za žádným jiným účelem, než ponižovat, vysmívat se a ubilžovat. To je naprosto evidentní. Dám to k odbornému posouzení psychologovi ... kterémukoliv odborníkovy, aby řekl, že VUůůůBEC tím jste nechtěl ponižovat a že já si to vymýšlím... 




VYVORAL
 [7.6.06 - 19:43]
MARCEL [7.6.06 - 19:30]a nebyl pan prof.MUDr.Navrátil světová špička to byly tuším po Barnardovi první operace srdce v Evropě, no čtu MUDr. Navrátil, hned se mi to propojilo. Já pane učil na PŠ fyziku, víte a já dobře vím co se patří, já pane dobře vím, že s Pythagorovou větou se daleko nedostanete, já pane dobře sleduji trendy ve fyzice na rozdíl od vás, takže poznám voloviny od seriosní práce, rozumíte, pane..

MARCEL [7.6.06 - 23:28]
VYVORALe : Lžeš hajzle – byl si naposled na Mageu v tomto audítku [30.5.06 - 20:13] . Pak ses objevil až za týden [7.6.06 - 14:27] a to právě už zde si urážel ( ! ), aniž já do té minuty ti cokoliv adresoval, před tímto datem jsem o tobě nemluvil a nedebatoval a vůbec se o tobě nezmínil NIC …jak si tedy mohl „tušit“ ( cosi ti šeptalo, šarlatáne ), že tě pomlouvám před [7.6.06 - 14:27] ?? … svině ulhaná…

...a co to kydáš 19:43h o MUDr. Navrátilovi aj.., to je buď nechutné, nebo nevíš o čem mluvíš, anebo si ožralý ( nejspíš všechno dohromady ).




VAVR
 [7.6.06 - 23:36]
MARCEL [7.6.06 - 23:29]tak tady jste vy švencíři, vyjeden vobejdo, kvůli vám mě všude mažou, vy tratichode, a ještě nadáváte chudákovi...styďte se vy červpinčle, zakkrsláči!!!




BEFELEMEPESEVEZE
 [7.6.06 - 23:47]
VAVR [7.6.06 - 23:36] Pane Navrátile, vzhledem k tomu, že jste postoupil na další kvalitativní stupínek, že totiž už tady nadáváte i sám sobě, naléhavě vám doporučuji návštěvu psychiatra nebo rovnou volejte záchranku. Tohle by mohlo skončit velmi špatně. 

A teď vážně. Jste naivní, když si myslíte, že tady nikdo všechny vaše fejky nezná. Opak je pravdou. Víte málo taky o informačních technologiích. Obviňuji vás tedy z toho, že tady předstíráte nadávání vám jen proto, abyste se mohl dalšími vulgarismy na to stěžovat. Takž já osobně tomu utínám tipec. Nehodlám s vámi dále komunikovat. Doporučuji ostatním totéž - inspiroval jsem se dřívějším nápadem TNECODa. 

Pokud se ostatní přidají, očekávám tady zajímavou situaci. Budete se tady hádat jen vy sám se sebou. Blahopřeji a přeji vám se sebou příjemnou zábavu.

MARCEL [8.6.06 - 00:05]
MAGORNOT : já naprosto souhlasím ( ! ) Ode mě tu nezazní ani jedno vulgární slovíčko, pokud....pokud....pokud....pokud....pokud....pokud....pokud...pokud ostatní přestanou hanobit, ponižovat lidskou důstojnost. JN.

Tím pádem máte pane MSGORNOT ode mě jasno. Ode mě vulgarismus nikdy nevzejde... pokud.....( !) Proto požádejte o slušnost i ty ostatní ! JN.
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MARCEL [8.6.06 - 00:11]
Befelouši : Každý zde slušný debatér ( opakuji slušný ) ví, že ho neurážím, pokud neuráží on mě. A tak každý se se mnou muže o fyzice bavit kdykoliv, pěkně, příjemně, zajímavě ( mám nápadů dost ) a smysluplně. 

JA S NADAVKAMI NEZACNU JAKO PRVNI NIKDY ! Přeji dobou noc ( lidem slušným ).





VAVR
 [8.6.06 - 00:13]
MAGORNOT ten člověk nemá, žádnou důstojnost,natož lidskou je to prevít, vrtichvost a vyšumělec




VAVR
 [8.6.06 - 00:14]
VAVR [8.6.06 - 00:13]posílám vám pane Navrátil všechny blechy na pomoc!!!!




MAGORNOT
 [8.6.06 - 00:52]
Žádný oplácení nebude protože to nikam nevede, akorát se to tady zasírá, naposledy říkám vyserte se na to, všeci. A to odstranení nadávak se týká všech. Děkuji za pozornost.


VYVORAL
 [8.6.06 - 10:28]
No pane Navrátil já se navás nezlobím, dyť já vás chápu, taky když jsem přišel na Mageo jsem byl paf, ale všecko doháním. Učil jsem fyziku na stavební průmyslovce, takže mám taky akademický titul, takže nejsem nějaký vošoust, abyste nemyslel. S kamarádem statikem jsme modelovali konstrukce, no jen jsem se musel vpravovat do kosmologie, ta mě taky bavila v mládí a teď když mám čas tak se snažím, no jde mi to těžko, tak vás chápu jak vám je když uvidíte takové věci. No já vám řeknu ten TNECOD to bude machr, tak hezky to podal, no to jsem ještě neviděl, fakt je že jsem pořád jako začátečník, ale chci se učit, vy taky se musíte hodně, hodně učit, proč? no protože co jste napsal, bóže to není možné, vy hned s vesmírem a pan Tnecod vám odvozuje vlnovou rovnici na kterou jste se ho ptal a vy jste ho tak škaredě umyl "k čemu, že je to dobrý",jako byste už nevěděl o čem je řeč.Teď ,že k vysvětlení vesmíru stačí vždyť tam máte hrozný chyby: Δt^2/t^2 a tc^2/tv^2, pane Navrátil vždyť to tam vůbec nepatří.TO MI MUSÍTE LASKAVĚ VYSVĚTLIT :jinak se budu smát a vy zas zuřit

MARCEL [8.6.06 - 15:26]
Pane VYVORAL : jednak je stále z Vašeho projevu cítit podloudná vysmívající se ironie…a na takový přístup se špatně odpovídá. ( nevěříte ? ). Za druhé : dva obrázky, co jste dodal, jsou k sobě nesourodé ( ač to na první pohled nevypadá ), proto že oba pochází z různých výkladů a oba jste vytrhl z kontextu. To je za aááá) nefér …a zadruhé nekomentovatelné. K Vaší žádosti „o vysvětlení“ toho druhého obrázku dodám jen poznámku, že tam odkud jste to vzal, respektive z toho celého výkladu, kde jste to vzal, tam to vysvětleno máte…, tak se na vysvětlení neptejte a jděte si to tam znova přečíst…( Pokud by jste i tak nerozuměl, i po nastudování toho kontextu, tak mohu to znova vysvětlovat, i donekonečna, ale nemám chuť to vysvětlovat člověku, co mě urážel a neomluvil se… ) 

MEDWIN : Právě jste něco řekl 15:22 zajímavého a tak do ještě rozšiřte, aby byla debata.




VYVORAL
 [8.6.06 - 15:41]
MARCEL [8.6.06 - 15:26]ty obrázky pane Navrátil jsou překopírovány z vaší odpovědi Tnecodovi [7.6.06 - 13:00]udělám širší záběr (pochopitelně ten obdélníček tam nepatří!)
hybnost je vektor,pane Navrátil!!, chováte se vztekle a nemáte pravdu!!
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VYVORAL
 [8.6.06 - 16:01]
MEDWIN [8.6.06 - 15:26]prosím vás ,moc vás prosím posečkejte s odpovědí,než pan Navrátil mi všecko zodpoví, on totiž pan Navrátil není zdvořilý člověk a neodpověděl by mi jako už mockrát to udělal!
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MARCEL [8.6.06 - 16:18]
Pane VYVORAL, zaprvé se nechovám vztekle… aspoň né v tom předchozím příspěvku, z kterého jste to detektivně vyčetl. Zadruhé i kdybych se choval vztekle, každý slušný člověk by to pochopil proč to tak po tisíci urážek je, které jsem schytal za poslední dobu, ; Zatřetí i tam, kde bych měl nárok se chovat vztekle, tak i tam se ze 8 případů z 10 ti ovládám a vztekle se nechovám. Takže … jsem nasraný, že opět ironizujete a nemluvíte pravdu když říkáte že se chovám vztekle … a v této atmosféře Vám odpovídat nebudu … i …i vzhledem k tomu, že k omluvě jsem Vás vyzval, a že Váš mozek na to nepřišel sám a charakter Váš to nepociťuje.

Když říkám, že protivníky ve fyzikálních názorech rozsekám v čestném boji před tabulí a veřejností abych své názory obhájil, tomu Vy říkáte „vyhrožování“ v pravém slova smyslu ? , tedy jako vyhrožování zlé ? a ještě tvrdíte, že to nechápete ? … nemám slov k Vašemu zvrácenému myšlení…a ještě za tak mírumilovnou nabídku „rozsekat“ oponenty v čestném boji u tabule říkat že „být TNECODEM tak už se s Váma nebavím ???? opravdu si nemohu pomoci, ale máte zvrácené myšlení. Tím pádem s Vám ( jízlivcem co se neomlouvá za urážky se bavit nebudu – sbohem )…

a Vaše jízlivost pokračuje v té větě dál, že : „to z čeho čerpáte VYVORALE prý já označuji za důkazy kterými rozsekám tu porotu po které 3 dny nespí…jste xxxx, ne nechci to slovo ani vyslovit. Pane xxxx, já mám k svému předvedení před tabulí jiné ukázky, jiné texty a jiná zpracování na kterých jsem dělal 25 let a o nichž nemáte ani tušení… než Vy mi chcete naivně a nefér vnutit… je to od Vás vulgární. A s Vám končím, neb by to byla zase jen a jen roztržka a nefyzikální hádka s další sadou ponižování a ode mě oplácení. VYVORALe, zase jste začal špatně…s Vámi jsem naprosto skončil ( v zásadě věnovat se jen slušné fyzice a slušným lidem )




VYVORAL
 [8.6.06 - 16:34]
MARCEL to jste neskončil pane Navrátil, to ne tak já mám zvrácený myšlení, vaše slova: nemám slov k Vašemu zvrácenému myšlení…vy nemáte totiž žádný myšlení, víte takový nesmysly co jste vyplodil vy vůbec nevíte nic o diferernciální rovnici vlnění vy ji tam roztrháváte jako by se nechumelilo a ZLOVOLNĚ násobíte čímsi vycucaným z palce, to mi chcete namluvit, že to je výsledek 25 let vaší práce, pane Navrátil vy byste u mně neodmaturoval to vám tady říkám, tak zlovolně zacházet z matematickými výrazy, to ten Strajtek uměl víc než vy. Vy určitě nejste inženýr to jen tak švindlujete jako všecko..je mi z toho nanic!!!




BEFELEMEPESEVEZE
 [9.6.06 - 12:43]
Vypadá to, že nìkdo ještì poøád odvozuje, odvozuje, odvozuje, ... :-)
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MARCEL [9.6.06 - 16:40]
TNECODe + (Belelouš) : Já nejsem zbabìlec, abych odcházel z boje poražený sám sebou...já na tom, na té tvé Kein-Gordonovì vlnové rovnici pracuji, stojí to víc èasu. Ten první pokus-ukázka ( co už byla ), tu jsem pøíliš odflákl, a tak nyní si na to dávám víc èasu…i tak ho je málo, protože zítra máme ( já a sestry ) pohøeb naší máminky ( urnu klademe do hrobu ) a sjíždìjí se k nám pøíbuzní .. peru, uklízím, nakupuji jídlo a jiné starosti ... také trestní oznámení na Svìt vìdy ... ach jo ...) a tak mìjte strpìní… tu Klein-Gordonovu vlnovou funkci když už mám udìlat rozbor, jsem si øekl, že ho udìlám i „s pøevodním popisem do mé hypotézy“ a tak i proto mi to trochu dýl trvá…a taky to chci mít dobøe ( dává se pomìr hodiny práce ku tøem hodinám kontroly a pøepoètù, tak i toto zabere ). Díky za strpení.




SRNKA
 [9.6.06 - 22:13]
..peru, uklízím, nakupuji jídlo a jiné starosti ... také trestní oznámení na Svìt vìdy ... Prostì aktivní život moderního fyzika... :o)

MARCEL [9.6.06 - 23:32]
Už to mám zhruba hotovo, no musím stylistiku udìlat, ještì kontrola a pak fotit pro Mageo… bohužel zítra tj. celou sobotu se vìnuji pohøbu a rodinì a pøíbuzným. Dìkuji za pochopení. Srnka si "s pochopením" malièko rejpnul... celkem to de, ale že by zašel sem níž a dal nìjaké své rozumy na fyziku co tu je dole, to ho nenapadne (furt si atm na svém píseèku hraje s vrtulkama, s kouøovejma vlnkama... )
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MARCEL [10.6.06 - 00:09]
VYVORAL ty seš fakt machr … i toto si opsal odsud odkaz na internet i s chlupama ( u JOXe a krmíš tím SRNKU ) … Nevím proè to dìláš, Srnka je dost chytrej, aby umìl kliknout na odkaz, - nemusíš mu to pøeci pøepisovat z internetu ( asi potøebuješ sám sebe pochválit jak to tu kosmologii umíš, viï ? ) Ale pøíštì klidnì dávej rovnou ty odkazy …my víme že si chytrej.




SRNKA
 [10.6.06 - 02:29]
MARCEL: Zklidni hormon, nikoho tu nezajímá, že seš na VYVORALA nasranej. Seš jak malý pomstychtivý dítì.




VYVORAL
 [10.6.06 - 09:21]
MARCEL [10.6.06 - 00:09]nevím pane Navrátil o čem mluvíte,ale já nejsem žádnej fyzikovej machr rozumíte a jestli něco kopíruju tak jen z důvodu srozumitelnost, rozumíte pane Navátil, nebudu kvůli jedné větičce někoho někam odkazovat,chápete pane Navrátil, že znalosti jsou vlastní a společné, pokud jsou ty druhé volně přístupné může je každý použít i vy a bylo by dobře kdybyste tak činil byl byste srozumitelnější pane Navrátil




BEFELEMEPESEVEZE
 [10.6.06 - 09:45]
MARCEL [10.6.06 - 00:09] Pane Navrátile hodláte cenzurovat VYVOARALa jestli smí udělat copy/paste nebo jen link? Hodláte jej za to hned v několika různých auditech "udávat"? On snad někde tvrdil, že to sepsal sám? Zdá se vám, že jednáte správně? Máte pocit, že takové chování tady vůbec něko ocení nebo se vám spíše zdá, že toto jednání vám přinese jen hluboké opovržení? Nebo místo toho tady konečně po několika dnech předvedete matematiku ze které nebudou všichni tři dny spát? (Začínám pomalu chápat jak lze zahodit 25 let života) Odpovíte mi alespoň na některou těchto otázek?

MARCEL [10.6.06 - 17:54]
…je po pohřbu…příbuzní i přátelé přijeli do Děčína naposledy pohladit babičku 
…a mnozí z nás jsem se neviděli i několik let a při společném obědě se vzpomínalo a ukazovali se fotky a všichni jsme si hezky povídali a byli jsme na sebe hodní…
…už tu utichlo, odjeli…a jsem doma sám…( se smíšenými pocity a únavou )…a
a tak jsem nakoukl do Magea „co je nového“ … 
no, co tu může být od hajzlů příjemného… co ? Nezlobte se na mě že Vámi stále opovrhuji, ale Vy nic jiného než ponižovat neumíte … a ikdyby jste vyli docenti před jménem a za jménem ( a uměli matematiky sebelíp …), zůstanete stále jen lidskými hyenami a néé lidmi…

jen slušní lidé v budoucnu až to budou číst určitě pochopí, že jsem neměl jinou možnost než oplácet "vulgarismy" jejich útroky co jsou tekoucí a nezastavitené a neuvěřitelné a nelidské a z hajzl-držřek se linoucí bahna husu... které jen útočí a nemá vůbec smahu o mír a klid. Já už těch nabídek sem do této byndy gaunerů dal dost ... ne, nepomáhá nic ...nic je nezastaví, ani oplácení ani nic... ne hajzla je nezastavitelný ve svém zlu...

MARCEL [10.6.06 - 17:59]
omlouvám se za gram. chyby ... ( přes slzy nebylo vidět na obrazovku )




BEFELEMEPESEVEZE
 [10.6.06 - 18:23]
MARCEL [10.6.06 - 17:54] ...co tu může být od hajzlů příjemného... ...ne hajzla je nezastavitelný ve svém zlu.... 
Kromě toho, že není pravda, že by tu od MAGORNOTova vyhlášení nepoužívání vulgarismů vás kdokoli nějakým nazval, není pravda ano to, že by to kdo byl udělal předtím, ale to teď není podstatné. Jen konstatuji, že jste pravidlo nedodržel, takže předpokládám a doufám, že jak bylo varováno, tímto váš přístup do tohoto auditka definitivně končí při příštím MAGOTNOTově přihlášení. Já osobně tím budu velmi potěšen. Vaší matematiky ani odpovědi na moje otázky [10.6.06 - 09:45] se už tedy předpokládám nedočkám.




TNECOD
 [10.6.06 - 18:45]
MARCEL [10.6.06 - 17:54]to je hezké svou matku hladit a naše matky nazývat šlapkami na E55 a jen proto, že máte chyby ve svých elaborátech, viďte? Jestli v takové asymetrii hodnotícího nazírání chcete pokračovat, tak se s váma nikdo bavit nebude!!

TNECODE : já jsem Vaše matky  n e n a z ý v a l šlapkami na E 55 jeká ten příklad TEN PŘIKLAD jako, jako, jako použil jen k ukázce jako že kdybych vám já řekl o tom, že tvá matka šlapala na E 55 že to by ses urazil a zuřil by si na toho Navrátila jak si to hajzl toto může dovolit říct… a já to užil JAKO příklad abych ukázal že „bolí-li tě jako moje urážky o matce na E 55 tak tak bolí mě všechny vaše urážky které mi dáváte už půl roku a to ve stonásobně větší síle než já „bych“ dal kdybych řek l o té matce na E 55  …..tak to bylo  tak si to měl pochopit.  Bohužel … totéž s tím srdíčkem že JAKO by se mělo vyměnit za EKG graf …

…neuvěřitelné jak jste zlí….




MAGORNOT
 [11.6.06 - 08:00]
Tak, MARCEL tu už psát nebude, mám dost zvracecích příspěvků oničem. MARCELi pokud sem chceš jako osoba psát, založ si nové ID (to ti jde dobře) a požádej s ním o vstup, ale doporučuju se s novým ID zdržet nenávistných výlevů, to ostatně doporučuju i ostatním. Vaše hříchy jsou zatím zaznamenávány jen do mořského písku na pláži, tak si toho važte.




MAGORNOT
 [11.6.06 - 08:11]
Offtopic přízpěvky budou na příště vymazány. THX

……………………………………………………………..

a tak jsem už nebyl odteď na audítko vpuštěn




VYVORAL
 [11.6.06 - 12:05]
Na počátku Bůh řekl:

  rot E = -dB/dt

  div D = r

  div B = 0 

  rot H = j + dD/dt

a bylo světlo. J.C. Maxwell

Teď čekám co řekne pan Navrátil, jestli má co číci :)) 




TNECOD
 [11.6.06 - 19:26]
V každém geniálním díle nalezneme své vlastní zavržené nápady.



VYVORAL
 [8.6.06 - 15:58]
Musím s ještě vrátit k tomuto datu>
MARCEL [7.6.06 - 00:09] Prosím o druhý klid... ( první vyhlásil TNECOD ) : k tomu matematickýmu předvedení vlnových funkcí [6.6.06 - 19:45] bych řekl, že...že škoda že nejsem někde v aule u tabule s křídou v ruce... rozsekal bych vás na hadry, že by jste tři dni nespali ... ( čím to že by jste nespali ? protože bych tu vaši složitou "operátorovou" matematiku převedl na jednoduchou matematiku a výkad bych ukončil u Pythagorovy věty - vsaďte se - tedy u rovnoramennýho trojúhelníka a tím pádem u "gama členu" z Lorentzovy transformace a tím pádem u pootáčení soustav..., což není řešení pro gravitaci. ( OTR nejde sjednotit s QM, ony totiž koexistuje vedle sebe, protože ve vesmíru panuje střídání symetrií jako zákon Vesmíru , pro genezi vývoje stavů a tak vesmír realizuje i rovnice i nerovnice ( ! )... zákony zachování platí jen lokálně a to ještě musíte z libovolnýho vesmírnýho objemu vyhodit přebytečný "brambor", aby tam nastala rovnováha - symetrie ) JN.
proč tak vyhrožujete, jakýmsi rozsekáním,to teda vůbec nechápu a být Tnecodem už se s váma nebavím. To z čeho já teď čerpám to jsou ty důkazy, po kterejch se tři noci nespí?, já to musím vědět milej pane Navrátil, protože ke mě jste se choval jak jste jednou řekl co tady chce ten vyvoranej, já se vašemu jménu neposmíval, pane Navrátil, abyste věděl pane Navrátil já vám nedám pokoj dokud mi to všecko nezodpovíte, pane Navrátil, já nejsem Tnecod, aby mě někdo kopl zato, že se mu snažím věci vysvětlit, chápete to pane Navrátil?!

********************************************************************************

NAVRATIL reagoval na tu Klein-Gordonovu rovnici takto : ( bohužel mě už nedovolili jí uveřejnit )

Jistý pan TNECOD napsal ( barevné budou mé vsuvky ) 

… později jsem zjistil, že je tam chyba a oprava je jinde :

pro rychlosti blížící se rychlosti světla musíme položit
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 E2       =  p2.                 c2  +                 m02.c4 ………………….……………( a*) což je v jednoduché matematice zapsána ( fyzika složitá ) Pythagorova věty o energii

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

 E2       =  p2.                 c2  +                 m02.c4
 m2.c4  =      2.k2.w2.m2.c2  +  2.k2      . m02.c4 ……………………………….můj návrh zápisu, přitom

                                                                         znaky a symbolika dle mé konvence – viz jinde tabulka

 m2.c4  =      2.k2.w2.m2.c2  +  (tw2/tc2) . m02.c4
 m2.c4.tc2      2.k2.w2.m2.tc2                    
----------   =  ----------------  +               m02.c4
      c2.tw2                       tw2                       
 m2.c4.tc2      2.k2.w2.m2.tc2                  
----------   =  -------------------  +           m02.c4
      c2.tw2                            tw2                       
 m2.c4.tc2               c2.m2.tc2 c2               
----------   =  -------------------  +           m02.c4
      c2.tw2                         xHV2                       

  h2  (               c2.m2.tc2  c2               
----------   =  -------------------  +           m02.c4
  c2. tw2                         xHV2                       

  h2  (             h2      (               
----------   =  -------------------  +        ( m02.c4) (
  c2. tw2                     xHV2                       

xHV  – representuje měnící se „poloměr“ vesmíru, tw – representuje měnící se stáří vesmíru  

přičemž  c = xHV/ tw 

  1 .    (                                          m02.c4
---- .  -----   =    x2 yz2 (    +       ------- (   …………………………….. ( d )

  c2.   tw2                                             h2      
Operátor Laplaceův representuje tři složky hybnosti do tří délkových dimenzí vesmíru. A protože se vesmír nerozpíná kulovitě, nýbrž do paraboloidu, tak jsem ten operátor „roztrhl“ . 

Ať už je takový zápis zcela dobře anebo není ( ! ) ( zlepšení zápisu si domyslete ), je tu jasně vidět POSTUP od rovnice ( a ) k rovnici ( d ) jako od jednoduchého popisu TÉHOŽ ke složitému popisu TŔHOŽ na papíře lidí ( takže nééé popisu téhož, ale z á p i s u  téhož ), aniž se co dělo ve skutečném vesmíru. Ptám se : pokud by vesmír sám dělal tuto „lidskou akci“ tj. stav jednoduchý ( a ) proměňoval na stav složitý ( d ) tak by přešel z Pythagorovy věty na vlny ? jak to chcete Vy tu předvádět ??? Jiný smysl předvedení pana TNECODE  [6.6.06 - 19:45]  nevidím.  Vše popíši znova v jiném kontextu vysvětlení.

Vracím se k předloze TNECODa :
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energii E nahradíme operátorem ( tady u této TNECODOVĚ slovní formulace jsem se zastavil a na adresu této věty vyslovil na Mageu legraci, že faktickou energii ve vesmíru reálnou nelze zaměnit-nahradit operátorem, protože operátor je jen lidský znakový výmysl
a … a připodobnil jsem to k tomu jakoby chirurg řekl : pane paciente nahradíme Vám vadné srdce za EKG křivku zdravého srdce …a chirurg dal do hrudi na místo praného srdce ( energie ) křivku-čáru (operátor). Čili jsem jen udělal legrácku, že energii nelze nahradit operátorem…. ( jako počítač-bednu nelze nahradit softwarem v knížce ) ( ale tuto mou poznámku-legrácku samozřejmě našel jeden blbeček VYVORAL co neumí číst a má dlouhé vedení na legrácky a nejen na ně, neb dlouhodobě slídí a šmejdí kde by si kopnul a rejpnul a flusnul, nelenil a na Mageu okamžitě vyřvával výsměch, že jsem chirurg MUDr.Navrátil ….viz zde [7.6.06 - 19:43] a další potupné řeči o tom, že asi jsem nestudoval VŠ a ani nemám maturitu a …a atd., viz několik jeho potupných výsměchů… za které jsem konečně po měsíci podobných výsměchů vůči němu vybuchnul v odpovědi „něčím ostřejším“. Bohužel na to čekají somráci jak já vybuchnu, tak pak zas přišel jiný „machr“ Befeleouš, který se ho opět zastal  a flusat začal na mě on…( a furt dokolečka …dokolečka že oni všichni do mě rejou a nikdo si toho nevšimne a když já vybuchnu všichni to vidí a odsuzují jen mě… to je nehoráznost ) a že já jsem ten hrubec a on svatoušek…ač opět mohu najít spousty VYVORALOVých jedovatostí a posměchů na které jsem nereagoval. A když zareaguji jsem ten špatný já…a hajzlové, původci tvrdí že nic mi nedělali … …………………….. no, nic jen mi to užírá nervovou soustavu )
čili TNECOD nahrazuje energii operátorem :
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 ………………..… ( b* ) ; ( b** )


TNECODpomocí veličin jsem „nahradil“ já(TNECODe má nahrazovat povoleno, já ne ?)
Pak :
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  ………(energie už nahrazená operátorem)………..…( b )

              
TNECODjeho nahrazení
a protože ve vesmíru operátory neexistují ( je to jen lidská zápisová pomůcka „stavů“ ) a přesto mohl 

TNECOD n a h r a d i t energii operátorem, tak ve sejném „lžiduchu“ mohu já jeho zápisy zaměňovat za

veličinové zápisy  ! ! ( které také ve vesmíru sice nejsou, ale stále je to jen lidská zápisová pomůcka ! ). Takže jsem minule udělal toto :
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      …………………………….………. ( b1 )

                      
pomocí veličin jsem zapsal já      a to svou zápisovou pomůcku ( za kterou na mě řval ten blbeček VYVORAL posměšky ) ač je to netradiční zápis, tak na tom nevidím nic špatného. Pak jsem provedl příslušná krácení a převedení dle mé konvence, respektive zjednodušení ( tak jak je vesmír má a užívá vedle těch složitých )


[image: image59.wmf]2

2

2

2

2

2

2

0

.

A

A

t

t

w

m

c

m

¶

¶

-

=

y

y

              ………………………………..……. ( b2 )
Zde tA representuje časovou proměnnou v libovolné fázi-velikosti a velikosti tempa ( nevím jak bych to řekl ) a protože lze uvažovat s tím, že čas nemá konstantní tempo plynutí ve všech soustavách ( což zřejmě presentuje i ten operátor ?? ! ), proto v duchu svých konvencí zde těchto
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, což je symbolika k jakým hodnotám se limitně daná proměnná veličina blíží…. )

tak proto mohu vztah ( b2 ) psát takto :
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 ……………………………………….. ( b3 )
                         

pomocí veličin jsem zapsal já      … ( ! ) neindexovaná „t“ jsou totožná a … a tím pádem asi přestává mít smysl a význam operátor … to prozatím nevím )
Zde je pro čtenáře potřebný ještě další komentář na propojení vašich úprav vlnové rovnice s konvencí mou, ale to musím bohužel nyní vynechat … a zjednoduším postup do ukázky „principiální“ :
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   ……………………………...……….…..( b4 )
                         

pomocí veličin jsem zapsal já      ….., ale napíši-li tA a tB , pak jejich odlišností se bude měnit m a m0 … je to tak ?…  předpokládám, že si vysvětluji dobře ( tB / tA ) jako např. spektrální gravitační rudý posuv …

   A už přichází „ukázka-návrh“ moje hypotetická, že bude-li znak „m“ ( anebo „m0“ ) substituován za veličiny „x“ a „t“ 

( respektive za  c ; v ; w ; u ) , pak se  už tato rovnice ( b ) respektive ( b2 ) blíží smyslu toho, co „tvrdím“ ( tedy to co navrhuji ) ve své nedokonalé primitivní matematice…. tj., že :  

m  . tv                              tv                          m          xc

-------   =  2  = 2 . k .  ---    ;  ;  čili  (   ----   =   ---   =   2  . k  ………...( N )  plyne to z konvence.

m0 . tc                              tc                          m0         xv
viz opis z mojí konvence

   xHV             xc              tw                       1                          m   

   -----     =    -----    =    -----   =    --------------------    =    --------    =  2     

   xc                xv              tc             1  k2. w2 / c2            mo. k

…………………………………………………………………………………………………………….

Vážení :  To co je v učebnicích, to jsou vaše zápisové oči. A to co přepisuji do jednoduché matematiky jsou moje zápisové oči a …A zeptejte se vesmíru jaké on má „zápisové“ oči ( zda po neutronových hvězdách „On“ píše ty vaše operátory, aby z nich „tím vašim psaním“ udělal černou díru ). Prostě a jednoduše : vy popisujete svými matematicky těžkými rovnicemi „stav“ ve vesmíru ; a já ho popisuji svými jednoduchými rovnicemi tentýž stav, respektive stav, který vesmír vykazuje „na principu“. Vy rovnicí

( 02 ) ; rovnicí ( 07 ), což je pro nezasvěcence rovnice vlnový funkce ( a ona si do své zápisové techniky sebrala z vesmíru 3 veličiny „m“ ; „x“ ; „t“ k nějaké distribuci a jejich vzájemnému chování podle „vašeho“ zápisového mechanizmu ). A já tutéž vaši rovnici upravil s těma samejma veličinama „m“ ; „x“ ; „t“ na jiný zápisový stav téhož v tomtéž vesmíru – opakuji na jiný stav ( a vztahy ) téhož ! Vy vlnová funkce, já dva rovnoramenné trojúhelníky na Thaletově kruhu…. protože i ta vaše rovnice ( a ) je vlastně rovnicí pro trojúhelník, tedy je to Pythagorova věta.

Čili jak říkáte, dál hybnost zaměníte za operátory : 
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  ………(hybnost nahrazená operátorem) ……………. ( c ) 

              
TNECOD jeho nahrazení 
…kde Laplaceův operátor tu je na to aby „vzal pod křídla všechny tři složky“ hybnosti. Pak ona rovnice obecného trojúhelníku -Pythagorovy věty ( a ) se podle „vašich operátorů“ změní na vlnovou rovnici  

( d ), viz váš zápis tento :    
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   ……………………………………… ( d )
( d )  (  ( b ) + ( c ) + ( e ) = 0  … To ( e ) je upravený výraz pro klidovou energii

Zopakuji : vy jste původní rovnici ( a ) pro rovnoramenný trojúhelník změnili na Klein-Gordonovu vlnovou rovnic pomocí operátorů čili pomocí matematického triku, ( vesmír to tak dělá ? anebo On tak nepřevádí energii na operátory ??? Odpověz VYVORALe zda mění vesmír energii na operátor ), ale nezměnili jste a nemohli ani zahlušit  p r i n c i p  matematickým „převodním“ mechanizmem, který udělali lidi, ale vesmír sám o něm neví .
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 ……. vlnová rovnice  ……………… ( d1) se překabátí na
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              ……. Pythagorovu větu o energii ….. ( d2) a tato rovnice přejde

na tvar  :

            m2.c2                  =     m2.v2      +  m02.c2
( rovnoramenný trojúhelník ), což je pouze a pouze a pouze  „matematickej trik“ tj. 

VYŠŠÍ PRINCIP vesmíru videlma přehazovaný tj. vzájemnost chování tří veličin  „m“ ; „x“ ; „t“ …., který ( ten princip ) lze jak já tvrdím popsat i tou jednoduchou matematikou. 

Pak TNECOD prohlásil poznámky, že ještě pro   m0 = 0   přejde rovnice na …na tvar „ blalbla“,  což vlastně znamená, že v tom trojúhelníku má jedna odvěsna  nulovou hodnotu a tím pádem přešel trojúhelník na úsečku. …. na linearitu  E = p . v

  m2.c2                  =     m2.v2      +    m02.c2  ……… ( a* ) 

    A2                    =        B2        +       C2     ……… při    B  = C  je ( a* ) rovnoramenný trojúhelník, 

                                                                                  m2.v2    +  m02.c2
                                                                                     m.v    +  m0.c.

při  m0 = 0 je ( a* )   (  c = v
Přesto problém bude jinde ( a to je to, co já dlouhodobě hledám ), viz ukázky, které jsou např. zde 

http://dvouvelicinovyvesmir.wz.cz/h/h11.rar  . Změny rovnoramenného trojúhelníka  c2  = w2 + w2   jsou FYZIKÁLNĚ komparativní se změnami  rovnoramenného trojúhelníka nikoliv tohoto  m2  =  m02 + m02  ale…ale pozor ( ! )…tohoto m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2 .
a) Změny rovnoramenného trojúhelníka  c2  = w2 + w2   vedou k této úpravě  :

          1                          c

-----------------   =    -------     =   2        …… ……..                                           ( 01 )

           k2 . w2           k . w                                           

1  –  -------                                                            

                  c2                                                           

c) …a úpravy rovnoramenného trojúhelníka  m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2   vedou k nové vizi ( dole je obrázek  a nahoře je ( N ) a úprava c) za chvíli ) 

b) Nejprve jak by vypadala úprava   m2  =  m02 + m02  

          1                          m                                               tv           m  . tv
-----------------   =    -------     =   2   ……….  2 . k .  ---    =    -------  =  2
           k2 . m02          k . m0                                              tc           m0 . tc
1  –  -------                                                            

                  m2    

c) čili úpravy rovnoramenného trojúhelníka  m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2   vedou k této úpravě : 

          1                     m .  tv

 -----------------   =    -------     =   2        …… ……..                                           ( 02 )

            m02. tc2         m0 . tc                                           

1  –  ---------                                                            

            m2 . tv2                                                           

          1                     m .  tv

 -----------------   =    -------     =   2        …… ……..                                           ( 02 )

                    v2          m0 . tc                                           

1  –  ---------                                                            

                    c2                                        modré výrazy jsou si rovny.

.. proč ? …… protože „m“  ( respektive „m0 )  mají s sobě o t/t  „navíc“ .   ( ! )                                    

Nyní ukázka, kterou předkládám už 5 let na internetu jako „můj problém“ : 

[image: image70.png]11.06.2006





… problém : jak se budou pohybovat proto sobě dva trojúhelníky, aby jejich „součin“ dával stále jeden rovnoramenný trojúhelník a jak to matematicky zapsat …asi se tomu blíží ona Kein-Gordonova rovnice.
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Proto lze substituovat „m“ a „m0“ pro rovnoramenný trojúhelník pomocí veličin „délka“ a „čas“ anebo vyjádřených už i jako rychlosti takto :

   m            c2 . v . tc             xc           xc . tc           c
   ---     =    -----------     =    ---    =    --------   =    ---

   m0           v2 . c . tv             xv           xv . tc          w
ovšem ….stále to jsou stavy pro rovnoramenný trojúhelník a já chci aby se z rovnoramenného stal obecný pravoúhlý trojúhelník a nakonec i to jak se napíše matematicky vztah pro dva nerovnoramenné obecně různé trojúhelníky pravoúhlé. Toť můj pěl let poptávaný problém. Až bude vyřešen, bude to základ pro relativitu „Lorentzových transformací v nové podobě ( jako pootáčení soustav vůči sobě ) A tyto vztahy změn velikostí „m“ ( respektive „m0 ) k velikostem  c ( respektive  v ; w ; u ) jsou totiž ve vesmíru realizovány v řezech paraboloidem na hl. osu jako „stavy kružnice“ x2 = k . y2…. ale v hlavní ose se realizuje gravitace jako parabola  x2  = k . y  ( však se podívejte na paraboloid a pootáčejte si řezovou kružnicí  x2 = k . y2  „co dělá STR“ až z ní „zmizí“ jedena proměnná a bude  x2 = k . y1  to parabola pro gravitaci .


[image: image72.png]Prozatim neumim ukézat geometrii v matematickém vyjadreni toho, ze vesmir se
rozpina ve dvou osach linearne ( respektive kvadraticky - komplementarita rychlosti a
hmotnosti ) a ve trefi ose se rozpina paraholicky a vytvari fak onu asymetrii tohoto
vesmiru vjednocestmém chodu casu a s tim stavbu hmoty od jednoduche ke slozite a hez
“trvale" antihmoty Parabolou vamika varianta tohoto vesmiru s "rovnovahou" stavi a)
casoprostor na jedni strane a b) hmota na druhé strane. Anticastice zrejme “pouzivai”
zpitny chod casu jako "cukanecek casové viny,tedy cukanecek casu se zpetnym
chodem na miniinterval zpet.
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protoze je to rovnoramenny trojihelnik, posuzujeme B = my . ty] vsoustavé
bude nastaveno konstantni ( jednotkové ) ukrajovani délkovych intervall { rovnom#rné rozpindni
nehledé na dilatace asu) a komplementarni budou mezi sebou zména hmotnosti a zména tempa toku
Easn Zas, co¥ je v podstaté op#t proménnost rychlostia hmotnosti m.w=my . c

)
x? Kix?
+ m? -

+ @ mg?

m-- = m?
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Pomocná tabulka vztahů plynoucí z konvence

                         c   =   2 .k  . w             2  .     tc2  =   tw . tv                    xc2  =   xHV . xv      

                         c   =     2 .k2 . u              2 .k . tc    =   tw              2 .k . xc   =   xHV                 

                         w  =   2 .k  . u              2 .k2. tv    =   tw                2 .k2. xv   =   xHV              

                         v   =         k  . w                    k . tv    =   tc              2 .k  . xv   =  xc          

                         c   =  2.        v                                                                                              

                         v   =   2 .k2 . u       

( obrázek je starý 4 roky a chtěl by inovaci )

Vypracováno 08.06. – 11.06.2006 pro Mageo

       ( Poznámka : nejsem vševěd jako Hála, Petrásek a jemu podobní a tak nevylučuji nějakou chybu a proto dopředu žádám : žádné plivání, žádný šílený potupný řev a hnusné podpásové hanopisy a ponižování. Koneckonců by Vám to nebylo k ničemu.)

JN.


[image: image74.png]23.07.2003




……………………………………………………………………………………………………………

       ( Poznámka : nejsem vševěd jako Hála, Petrásek a jemu podobní a tak nevylučuji nějakou chybu a proto dopředu žádám : žádné plivání, žádný šílený potupný řev a hnusné podpásové hanopisy a ponižování. Koneckonců by Vám to nebylo k ničemu.)

JN.

……………………………………………………………………………………………………………..

Dodatek z 18.06.2006

Pythagorova věta o energii – Naprosto totální problém je v tom, že to nikdo nečte a nikoliv v tom, co předvádím a v tom zda tam mám či nemám chybu !

m2.c2  =  m2.v2  +  m02.c2.( tc2/tv2 )       ……………… ( 01 ) 

Jak všichni vědí, ve vesmíru se mění hmotnost téhož tělesa relativisticky m > m0 ; jak všichni vědí, ve vesmíru se mění tempo plynutí času ( dilatace ) relativisticky  tc > tw   ; jak všichni vědí ve vesmíru se mění délka ( kontrakce ) relativisticky xc > xv  . Takže se mění všechny tři veličiny.

Jak ? Předvedu tři situace, reálné a možné :

Pro případ a)  bude stále konstantní čas, nenastane dilatace ale měnit se bude hmotnost a etalon délky ( v soustavě pozorovatele i testovacího tělesa ) a rovnice 

( 01) přejde ve tvar :                                    m2.xc2 = m2.k2.xv2 + m02.k2.xc2 
Pro případ b)  bude stále konstantní délka, nenastane kontrakce etalonu délkového, ale bude se měnit hmotnost a čas a rovnice 

( 01) přejde ve tvar :                                    m2/tc2 = m2.k2/tw2  + m02.k2/tc2
Pro případ c)  bude stále konstantní hmotnost v soustavě pozorovatele i ve vlastní soustavě testovacího tělesa a bude se měnit jen délka ( kontrakce ) a čas ( dilatace ) 

( 01) přejde ve tvar :                                    xc2/tc2 = k2. xc2/tw2 + k2. xv2/tc2
m2.xc2 =  m2.k2.xv2 + m02.k2.xc2  -    pro  „t“  = const.

m2/ tc2 =  m2.k2/tw2 + m02.k2/tc2  -    pro „x“  = const.

xc2/ tc2 =  k2. xc2/tw2 + k2 .xv2/tc2  -    pro „m“ = const.
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